

TEMELIA

FUNDAMENTALĂ

A

CREDINȚEI

¹ Să ne aplecăm capetele.

² Tatăl nostru ceresc, noi Îți mulțumim pentru această ocazie minunată pe care o avem să venim și să ne închinăm scumpului Tău Fiu preaiubit, Domnul Isus. Îți mulțumim că întotdeauna ai fost grijuliu pentru noi să-L trimiți pe pământ să ia locul nostru, al păcătoșilor sărmani, pierduți, să sufere acolo pentru păcatele noastre și să ia boala noastră și să o ducă departe. Suntem atât de mulțumitori să ne bucurăm în seara aceasta de atributele acelei Jertfe atotsuficiente.

³ Acum mișcă-Te în inimile oamenilor într-un mod special în seara aceasta, Doamne. Fă ceva foarte remarcabil, ne rugăm, nu că noi avem nevoie de aceea ca să credem, dar ca necredincioșii să poată crede. Acordă asta, Doamne. Fie ca noi să spunem când plecăm, ca aceia care veneau de la Emaus: „Nu ne ardeau inimile în noi?” Dacă Tu vei face doar ceva special pentru noi în seara aceasta, noi Te vom lăuda. În Numele lui Isus. Amin.

⁴ Vă puteți așeza. Este într-adevăr un privilegiu să fiu aici în seara aceasta să vorbesc de la această platformă din nou, acestei audiențe minunate. Și eu sunt sigur că noi vom fi binecuvântați prin venirea împreună.

⁵ Eu doar mă apropiam, fiind condus cu câteva momente în urmă și am intrat în biroul slujitorului, l-am auzit pe bunul meu frate Ekberg cântând aceea „Jos din gloria Sa”. Aceea este cântarea mea preferată. Și eu aș vrea...am știut că el era atunci aici. Noi am avut niște timpuri mărețe împreună, sunt fericit să-l văd pe fratele Ekberg simțindu-se atât de bine, arătând sănătos și în toate. Dumnezeu să-l binecuvânteze.

⁶ Acum, eu încerc în fiecare seară să ajung cât de repede pot la Cuvânt, ca noi să nu ținem prea mult, căci noi nu știm cât de mult timp vom fi aici în Chicago cu voi, oamenilor, ne încredem că va fi asta destul de mult timp. Și cum am anunțat seara trecută, noi nu vrem să ne grăbim sau să fim exaltați, doar să așteptăm, să dăm lui Dumnezeu o șansă, nu vă grăbiți.

⁷ Și apoi, noi vrem să stăm destul de mult timp pentru orice lucru care apare mai târziu, după ce voi v-ați rugat pentru asta, noi vom fi aici să vedem cum este cu asta. Și uneori oamenilor le lipsește un pic de credință sau ceva, sau ajung printre necredincioși, sau ies în tovărășia greșită, sau altceva li s-ar putea întâmpla, sau doar o lipsă, fără să-și dea seama de credință, el este bun la aceea. Astfel noi ne rugăm ca Dumnezeu să ne ajute și să ne dea cuvinte să spunem care să fie potrivite cu timpul acesta.

⁸ Și după cum, fratele Joseph, preaiubitul nostru păstor de-aici spune că vom merge la liceu duminică, pentru duminică și săptămâna viitoare. Suntem fericiți pentru aceea și fie ca Domnul să ne binecuvânteze chiar acolo și să ne dea ce-i mai bun din Împărăția Lui pentru gloria Lui.

⁹ Acum, în Sfântul Ioan capitolul al 15-lea și versetul al 7-lea, aș vrea să citesc această Scriptură:

Și dacă voi rămâneți în mine și cuvintele mele rămân în voi, cereți ce doriți și vi se va da.

10 Și apoi în Sfântul Ioan 14:12, citim aceste cuvinte:

Adevărat, adevărat vă spun, cel ce crede în mine, lucrările pe care Eu le fac le va face și el și lucrări mai mari decât acestea va face el, pentru că Eu merg la Tatăl Meu.

11 Și pentru un subiect mic în seara aceasta, eu aș lua **Temelia Fundamentală Pentru Credință**. Venind în acest fel de adunare, este nevoie de multă rugăciune, este nevoie de timpuri de consacrare și consacrare, de asemenea pentru Domnul Isus.

12 La sfârșitul drumului, când viața se va termina și eu stau înaintea oamenilor pe care i-am întâlnit în această viață, voi doar vă veți da seama ce a însemnat aceasta și ce o... ce cere asta și cum lucrarea Duhului Sfânt are de-a face cu noi în acele lucruri.

13 Asta nu poate fi explicată acum, tu doar trebuie să acționezi prin credință, aceea este unde eu primesc asta. Eu nu pot s-o explic, eu doar trebuie s-o cred. El o dă, eu doar o primesc, doar o las să crească în felul acela, acela este felul Lui de-a face asta.

14 Acum, noi auzim așa de mulți oameni că spun: „Ei bine, dacă eu doar aș avea credință!” Credința este... nu înseamnă adunări de rugăciune lungi, prelungite, nu înseamnă posturi lungi, credința este un lucru fără să îți dai seama. Credința ta adevărată, tu nu îți dai seama de ea, tu nu știi că credința pe care o ai este un lucru de care nu îți dai seama.

15 V-ați putea imagina pe Isus întrebându-se dacă El avea credință sau nu să oprească vânturile sau să liniștească valurile sau să aibă suficientă credință să-l învie pe Lazăr? El niciodată nu și-a pus la îndoială credința Lui.

16 Acum, primul lucru, înainte ca noi să putem avea credință, noi trebuie să avem o fundație pentru credință, acolo trebuie să fie ceva în spatele ei.

17 Un bărbat, când el își alege tovarășa de viață, el de obicei se întreabă despre viața ei și așa mai departe și „Din ce familie este ea?” și „Care sunt originile ei?” și așa mai departe. Asta este, noi trebuie să avem așa ceva să dea o---o bază. Tu o întrebi. Acum, singurul lucru pe care el îl poate lua este cuvântul ei, asta-i tot ce el poate lua și aceea este tot ce ea poate să ia, pentru el, este cuvântul lui și nu există o altă cale.

18 Și eu sunt așa de bucuros că Dumnezeu a pus aceea în acel fel că noi...un bărbat luându-și o soție este cum noi Îl luăm pe Cristos ca Mire sau El ne ia pe noi ca Mireasă. Noi doar trebuie să bazăm asta pe Cuvânt.

19 Acum, ce suntem noi oricum? Cum am ajuns aici? Pentru ce suntem aici? V-ați gândit vreodată la aceste lucruri în felul acela? Noi suntem ființe umane și ce ne-a făcut pe noi ființe umane? Ce ne-a făcut diferit de orice altceva de pe pământ ca ființe umane?

20 Nu contează în ce stare este omul, el încă este un fiu de Dumnezeu. Nu contează cât este de păcătos, cât este el de departe, el este un fiu decăzut, dar totuși el este un fiu. Dumnezeu este Creatorul lui, Dumnezeu este Făcătorul lui. Dumnezeu l-a cumpărat cu un preț, el poate niciodată nu se împacă cu aceasta, el poate niciodată n-o acceptă, asta poate să nu-i facă niciodată vreun bine, dar totuși, el este un fiu și ea este o fiică de Dumnezeu.

21 Și pentru ce l-a pus Dumnezeu pe om aici? Acum, noi am putea petrece mult timp asupra acestor gânduri, dar n-o vom face. Noi doar dăm un gând de bază aici pentru deseară, apoi ne vom ruga pentru bolnavi deoarece slujitorii probabil au vorbit deja și așa mai departe.

22 Acum, Dumnezeu când El a făcut omul la început, l-a făcut superior la orice altceva de pe pământ. El i-a dat controlul peste orice de pe pământ, să controleze totul. El a controlat viața animală, el a controlat viața păsărilor, peștii mărilor, el a controlat vânturile, a controlat viața plantelor, el a controlat totul.

23 Omul a fost făcut ca un dumnezeu minor peste pământ, i-a fost dată puterea să controleze toate lucrurile, toate elementele pământului, acela a fost Adam. Lui Adam i-au fost date aceste mari puteri, dar apoi puterea care i-a fost dată ca să-și facă alegerea lui acolo este unde a căzut el.

24 Și Adam putea vorbi vânturilor și ele se opreau; el putea vorbi pomilor și ei i se supuneau; putea vorbi animalelor sălbatice, ele i se

supuneau; putea vorbi apelor, orice era aceasta, toate i se supuneau lui Adam.

25 Acum, acela este începutul omului. Acea este ceea ce Dumnezeu i-a dat, putere peste toate pe pământ.

26 Acum, prin cădere, el a pierdut acea putere, apoi el nu și-a dat seama de situație, după pierderea relației și prieteniei, părtașiei cu Tatăl, apoi el a pierdut aceea și toate canalele lui mari s-au înfundat și el nu putea trece dincolo.

27 Acum, ce a fost Adam în Dumnezeu, Cristos ne-a răscumpărat înapoi la aceea. Acum, un răscumpărător, să răscumpere orice este să aducă asta înapoi la---la originea ei din nou.

28 Și Adam niciodată nu trebuia să fie bolnav, el niciodată nu trebuia să moară, el niciodată n-a avut o grijă, niciodată n-a avut o durere de inimă, niciodată n-a avut frică, el doar se urca în brațele Tatălui și întocmai ca un copil, totul era a lui și orice a cerut, păi el doar primea. Totul i se supunea pentru că el era copilul lui Dumnezeu și copilul este moștenitorul tuturor lucrurilor.

29 Acum, când omul a căzut, el a pierdut aceasta. Și acum, ceea ce el a pierdut prin cădere, Cristos a venit ca Răscumpărător. V-ați oprit vreodată să vă gândiți pentru ce ne-a răscumpărat Cristos? El ne-a dat viață veșnică, ne-a adus înapoi la părtașia eternă și la legătura cu Dumnezeu să fim din nou fii și fiice, să restaureze înapoi tot ce Adam a pierdut prin cădere.

30 Acum, lucrul cu asta este, de când El a restaurat omul înapoi la acest loc...Omul prin cădere nu mai era conștient despre ce Tatăl l-a pus să facă aici pe pământ. Cu alte cuvinte, toate legăturile, așa cum erau în creierul nostru și canalele credinței au fost înfundate cu afaceri, cu viața căminului, lucruri de familie, totul a devenit atât de înfundat cu aceea, încât Dumnezeu nu mai poate lucra prin acele canale pentru care l-a făcut pe om.

31 Acum, când Dumnezeu a făcut trupul uman, fiecare parte mică a avut locul său să funcționeze, dinții, limba, ochii, nasul, Dumnezeu a făcut totul acolo să lucreze aceea perfect în operare să facă omul să trăiască. Și dacă Dumnezeu așa a modelat omul, trupul unui om, cu cât mai mult a modelat El și a stabilit în ordine Trupul lui Cristos, biserica?

32 Dacă Dumnezeu a modelat trupul omului, El desigur a modelat Trupul Fiului Său, Biserica. Și El ne-a format să venim împreună în

locurile cerești în Isus Cristos și să avem aceste lucrări supranaturale ale lui Dumnezeu, exprimări prin daruri ale Duhului, așa ca profeție și înțelepciune, și cunoștință, și---și daruri de vindecare și toate celelalte daruri diferite, ele sunt exprimări prin care Dumnezeu își manifestă puterea Sa și exprimă descoperirea Lui la oameni.

³³ Și nu ca un individual atât de mult, ci ca o unitate noi suntem toți împreună un singur Trup mareț de credincioși. Și cum intrăm noi în acest Trup, Trupul tainic al Domnului Isus? „Printr-un singur Duh noi toți suntem botezați în acest Trup.”

³⁴ Acum, satan, prin legile păcatului și ale morții, face totul ca păcatul și moartea cumpărate să opereze. Și satan trimite cancer, omul recunoaște asta, primește asta; satan trimite dureri de inimă, noi le recunoaștem și le primim.

³⁵ Dacă satan prin puterea lui poate face legile lui să lucreze în om, cu cât mai mult s-ar cuveni Dumnezeu cu puterea Lui, să facă legile lui să lucreze în om? Dacă satan poate face legile lui să fie sigure și noi le recunoaștem, cu cât mai mult se cuvine Dumnezeu, prin copiii Lui, să facă legile Lui să fie cunoscute de oamenii Lui: a vindecării divine, descoperirii, puteri, daruri, manifestări ale Duhului?

³⁶ Legea păcatului și a morții lucrează în oameni și legea libertății lui Cristos a venit în noi să ne elibereze de la acele lucruri. Astfel eu cred aceasta cu toată inima mea. Eu cred că noi ne apropiem de epoca în care oamenii urmează să recunoască aceste lucruri, că noi am avut atât de multă filozofie zadarnică și așa mai departe și învățături care nu s-ar cuveni să fie, până când acelea au așezat mintea umană la o revoluție a gândirii asupra subiectelor despre aceasta și aceea și au îndepărtat-o de la Cuvântul lui Dumnezeu.

³⁷ Așa cum am spus, credința nu vine prin post, credința nu vine prin rugăciune, citind o carte. Toate acelea sunt bune, postul, rugăciunea și citirea unei cărți. Dar credința vine prin ceva stabilit care este în inima umană care îți spune doar tot atât de sigur cum vii la această biserică în seara aceasta.

³⁸ Când tu vii acasă, tu i-ai spus soției că vei fi acasă după ce s-a terminat serviciul, tu faci aceea fără să îți dai seama, tu doar te duci afară și te urci în mașină și mergi acasă. Acum, tu nu ai putea face asta, decât dacă ai credință că tu ai putea face asta. Tu nu te-ai mișca niciodată de unde stai, dacă tu nu ai avea credință că tu poți să te ridici. Dar tu ai făcut

asta de atât de multe ori și tu doar ai devenit atât de familiarizat cu acele legi încât este un lucru natural.

³⁹ Acum, dacă noi ne-am putea preda pe noi înșine complet lui Dumnezeu și voi Sale și să fim pierduți față de propriile noastre gânduri și doar să lăsăm mintea lui Cristos să fie în noi, aceleași lucrări ale Duhului vor lucra prin noi doar așa cum fac lucrurile naturale, doar același lucru, pentru că noi am fost creați mai întâi pentru acel scop, să controlăm, să domnim și să-L lăudăm pe Dumnezeu și să trăim pentru Dumnezeu.

⁴⁰ Acum, Isus a spus: „Dacă voi rămâneți în Mine și cuvintele Mele rămân în voi puteți cere ce vreți și vă va fi dat. Dacă rămâneți în Mine și Cuvântul Meu rămâne în voi...”

⁴¹ Acum, Tatăl și Cuvântul Lui sunt inseparabili pentru că Cuvântul este Fiul Lui: „La început a fost Cuvântul și Cuvântul a fost cu Dumnezeu și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul a fost făcut trup și a locuit printre noi.” Dumnezeu și Cuvântul Lui sunt inseparabili, voi nu-L puteți avea pe Dumnezeu fără să aveți Cuvântul Lui și când voi aveți Cuvântul Lui voi îl aveți pe Dumnezeu.

⁴² Dacă voi vreți să mergeți înapoi un pic mai mult, doar atât de mult în istorie, noi putem vedea Cuvântul. „La început a fost Cuvântul.” Dar ce este un cuvânt? Un cuvânt este un gând manifestat, un cuvânt vorbit. Dumnezeu, mai întâi El a pătruns gândul și l-a vorbit și el a devenit un Cuvânt și Cuvântul a devenit material.

⁴³ Astfel tot ce Dumnezeu a vorbit în Cuvântul Său, primit într-un canal corect, va materializa acel Cuvânt pentru oricare promisiune din spatele lui. Dumnezeu va face asta, El este obligat s-o facă.

⁴⁴ Apoi: „Dacă voi locuiți în Mine și Cuvântul Meu locuiește în voi,” atunci voi îl aveți pe Dumnezeu, Cuvântul în voi. Și voi credeți Cuvântul așa cum îl credeți pe Dumnezeu, pentru că El este Dumnezeu și El este inseparabil. Atunci, dacă voi aveți Cuvântul lui Dumnezeu în voi, voi aveți Viața lui Dumnezeu în voi, voi îl aveți pe Dumnezeu în voi. Și orice vorbește Cuvântul lui Dumnezeu prin voi, aceea va trebui să vină la împlinire întocmai cum el a fost vorbit de Dumnezeu.

⁴⁵ Isus a spus: „Orice veți cere Tatălui în Numele Meu, aceea Eu voi face.” V-ați dat voi seama vreodată ce înseamnă aceea? Vă dați seama, dacă noi mergem înaintea lui Dumnezeu în Numele lui Isus, aceea este chiar la fel cum Isus Însuși se roagă? Nu mai sunt eu care mă rog.

⁴⁶ Dacă eu vin în Numele Lui și El recunoaște Numele Lui și Isus a spus: „Orice cereți Tatălui în Numele Meu, aceea Eu fac,” și apoi eu merg la Tatăl în Numele lui Isus, nu mai sunt eu care mă rog, este Isus, este Duhul Lui care se roagă prin mine. Și atunci eu trebuie să primesc ceea ce cer pentru că El a spus aceea și Acela este propriul Cuvânt al lui Dumnezeu, El nu poate---El nu poate face nimic altceva decât să producă întocmai ce Acela a spus.

⁴⁷ Astfel, atunci noi credem că noi și aceasta este încrederea pe care o avem în Dumnezeu, că noi primim ceea ce cerem căci El este Dumnezeu și nu-Și poate lua înapoi cuvântul Lui, El trebuie să stea cu Cuvântul Lui.

⁴⁸ Astfel atunci: „Dacă voi rămâneți în Mine și Cuvintele Mele rămân în voi, cereți ce vreți și vă va fi dat.” Nu este aceea simplu? Credința a creat, noi am fost făcuți pentru acel scop, apoi prin cădere, păi, noi am fost îndepărtați de la aceea și apoi în răscumpărare am fost aduși înapoi.

⁴⁹ Și singurul lucru care împiedică rasa umană astăzi să fie superioară și să controleze cum au făcut-o ei la început este că conductele puterii de exprimare ale lui Dumnezeu, în ființa umană, sunt îmfundate.

⁵⁰ Uneori, spun aceasta cu respect, uneori, teologia și învățăturile bisericii au îmfundat canalele credinței voastre, au îmfundat canalele voastre, până când voi ați fost învățați că acele lucruri nu pot fi și aceea pune un bolovan în drum.

⁵¹ V-ați putea imagina că această clădire de-aici are energie în seara aceasta pentru a lumina cu electricitate? Electricitatea este o forță nevăzută. Ea este valorificată și adusă, când Benjamin Franklin a găsit-o mai întâi, el a strigat: „Eu o am,” el nu știa ce avea, el avea ceva, dar apoi a venit Edison și a pus-o la lucru.

⁵² Și azi, noi putem trimite o telegramă fără fir chiar din acest loc de-aici, oriunde în jurul lumii printr-o telegramă fără fir. Și o forță nevăzută se mișcă prin spațiu pe care niciun om n-o poate prinde, numai mașinăria o poate prinde pentru că este prea rapidă pentru ochi, dar totuși există o forță prin care sunt telegrame care vin direct pe-aici acum.

⁵³ Și acum, dacă legile naturale ale lui Dumnezeu, dintre care este și electricitatea și lucrurile de felul acesta, o dată mânuite la capacitatea corectă pot face acele lucruri, cu cât mai multe ar putea puterea Duhului Sfânt odată ce trece prin inima umană prin credință. Ce ar putea ea face!

54 Acum, Dumnezeu nu ne-a promis electricitate, doar că cunoștința va crește. Dar priviți ce a promis Duhul Sfânt credincioșilor astăzi. Și apoi noi privim înapoi și vedem că Dumnezeu a pus electricitatea aici pentru un anumit lucru și știința se mișcă în câmpul științei și o aduce afară.

55 Dar noi ca și creștini, am devenit prea înfundați, noi doar nu putem înțelege. Păi, noi ne gândim că: „Doctorul a spus că nu mă pot face bine.” Atâta timp cât gândești aceea, atunci tu nu gândești gândurile lui Dumnezeu, tu ești, tu nu poți să faci asta. Dacă spui: „Păi, eu voi muri, doctorul a spus că voi muri.” Tot ce-l privește pe doctor, aceea este cea mai bună cunoștință a lui, dacă el a spus că vei muri, omenește vorbind, eu aș crede același lucru, dar prin Cuvânt, eu nu cred aceea, așa este, pentru că El mi-a promis că orice aș cere de la Tatăl Meu în numele Lui îmi va fi dat și eu cred că aceea este adevărat.

56 Acum, dacă Dumnezeu doar ar putea să curețe acel mic canal și să conducă acea energie spre acel loc, atunci ceva urmează să se întâmple. Întregul trup este așezat împreună să opereze și așa cum viața începe...Doar tot așa de sigur cum e nevoie de fiecare mădular din trupul meu să lucreze și să îmi dea viață, așa este nevoie de fiecare membru al Trupului lui Cristos să lucreze împreună pentru a da Acestuia Viață. Știți voi ce vreau să spun?

57 Unii sunt așezați în biserică învățători, apostoli și profeți, și daruri de vindecare, miracole, vorbire în limbi, interpretare și așa mai departe, toate acele lucruri în acest mare Trup tainic al lui Isus Cristos care se mișcă pe pământ și într-o zi, eu cred și cred că este aproape, chiar acum...

58 Întocmai ca în seara aceasta, această lumină aici și acea lumină, voi ați dus acel mic fir peste drum dincolo, ați condus acel cablu acolo afară, acela este materialul, ei bine acum, când energia intră în acel cablu, ea va produce chiar exact cum a fost ea aici înăuntru.

59 Acum, eu cred că de multe ori în cablarea Trupului spiritual a lui Dumnezeu pe pământ, noi am lăsat niște instalatori, în loc de electricieni spun asta cu respect. Dar asta este, lucrările de instalații sunt în regulă, dar noi nu îi putem salva prin apă, voi știți că aceea este corect. Și acela este un lucru mare pentru un baptist să spui, dar acela este adevărat.

60 Acea este adevărat că, dacă Trupul este cablat corect și Tatăl din cer pornește întrerupătorul principal, ceva urmează să se ridice. Așa este. Acea-i dacă Trupul este, dacă Clădirea este cablată corect și dacă Asta

a fost învățată corect și fiecare fibră din trupul nostru este pierdută în Cristos și doar pentru Cuvântul Său.

⁶¹ Acum, dacă voi aveți teologie, dacă aveți ceva învățătură, dacă aveți ceva superstiție, aveți ceva necredință, aveți ceva care oprește pe undeva, atunci acea energie niciodată nu poate merge prin tine. Dar când tu ai ajuns la un loc unde ești perfect cablat și Maestrul Electrician a dat ok la asta prin a o pecetlui cu Duhul Sfânt, singurul lucru este să pornești întrerupătorul atunci și acolo va fi o exprimare a Luminii și aceea este corect.

⁶² Și voi sunteți Lumina lumii, o cetate așezată pe un munte care nu poate fi ascunsă. Și noi, în seara aceasta, se cuvine să ne fie rușine de noi înșine și cu sinceritate și umilință să mărturisim necredința noastră înaintea lui Dumnezeu și să-i cerem să ne ierte pentru cum Îl reprezentăm pe El în această viață; El depinde de noi.

⁶³ Oamenii Vechiului Testament nu au avut această Prezență, voi nu sunteți conștienți de aceea. Voi vă referiți în trecut uneori la Ilie, la Moise și la acei oameni, Moise și Ilie și acei oameni erau oameni mari, ordinați de Dumnezeu, dar totuși nu au avut privilegiul pe care-l aveți voi. Ei nu au avut privilegiul, ei nu au avut puterea dată lor să înfăptuiască așa cum aveți voi, oricine care este în Cristos.

⁶⁴ Pentru că ei au văzut dinainte această zi, au îmbrățișat-o și au crezut-o și au așteptat-o să vină înainte ca ea să vină vreodată și acum noi trăim chiar în ea și ne temem de ea. Înțelegeți? Ce jalnic!

⁶⁵ Acum, dacă trupul lui satan poate lucra prin necredință și îndoieli, și temeri, va produce ceea ce spune Scriptura că va produce, el va produce boală, va produce dezastru, va produce toate acele lucruri și apoi oamenii prin necredință produc aceea, n-ar trebui oamenii care cred cu puterea lui Dumnezeu să valorifice aceste lucruri și să le aducă înapoi la corectare?

⁶⁶ Pentru ce ne-a răscumpărat Cristos? V-ați gândit vreodată pentru ce ne-a răscumpărat El? De ce n-a făcut El doar ispășirea și să zică acum: „Nu este nevoie de a le da aceste puteri, nu este nevoie de a face acest om un fiu a lui Dumnezeu, nu este nevoie de a face aceea, Eu doar îi voi cere să creadă asta și îi scriu numele în Cartea Cerului și aceea o va stabili?” Dar El ne-a dat aceste binecuvântări răscumpărătoare ca noi să putem lucra lucrarea lui Dumnezeu prin energia Duhului Sfânt.

⁶⁷ În Sfântul Ioan 15, El a spus: „Eu sunt Vița și voi sunteți mlădițele.” Știți voi că vița nu produce roade? Deși roadele sunt în viță, dar roadele

nu pot fi aduse din viță, trebuie să fie mlădița să dea roada. Și voi sunteți mlădițele. Acum vița cu toată energia ei nu poate produce nimic decât dacă mlădița este doritoare să primească energia.

⁶⁸ Acum, Dumnezeu depinde de voi ca membru al Trupului Său, să purtați roadele Duhului Său. Și acum, dacă El depinde de voi, să ne deschidem canalele noastre și să lăsăm Duhul Sfânt să intre înăuntru în seara aceasta și să ne energizeze și---și să ne elibereze de toate aceste temeri și îndoieli. Trezirea a venit.

⁶⁹ Cineva a spus: „Puterea a fost dată numai apostolilor pentru acele lucruri.”

⁷⁰ Eu nu sunt un istoric, dar am citit multă istorie, din istoria bisericii și nu am văzut niciodată un timp, în toată istoria lumii, unde au fost vreodată valuri ale Duhului Sfânt care au izbit cândva biserica și fără să fie o trezire, doar cu semne și minuni și miracole care au urmat-o. Dumnezeu a vindecat bolnavii în fiecare epocă și va continua s-o facă în fiecare epocă, unde oamenii și bisericile sunt dispuse să dezlege și să lase Duhul Sfânt să ia controlul ființei lor.

⁷¹ Martin Luther s-a rugat pentru unul din tovarășii lui apropiați și el a fost vindecat. John Wesley, cred că au fost înregistrate două sute patruzeci de cazuri ale lui John Wesley rugându-se pentru bolnavi și ei au fost vindecați. Când el a călărit un cal și calul său era șchiop și el cu durere de cap, cum Dumnezeu l-a vindecat pe el și pe cal, calul a încetat să șchiopăteze.

Și în continuare prin timpul lui Moody, Sankey, Finney, toți acei oameni când undele Duhului Sfânt s-au mișcat prin biserică, acolo au fost semne și minuni.

⁷² Păi, unul a spus odată: „Dacă”...El a spus, cred că a fost Moody, au fost atât de mulți oameni care au fost vindecați în adunare, în timp ce Duhul Sfânt cădea, deși Moody n-a învățat o învățătură a vindecării divine, dar el a spus că era așa de multă vindecare care a avut loc în adunarea lui încât el s-a gândit că va fi, biserica lui se va transforma în această catedrală, cum a fost în acest loc în Franța unde ei veneau și erau, să fie vindecați, atât de mulți oameni au fost vindecați, depunând mărturie despre Duhul Sfânt, chiar fără să fie învățată vindecarea divină.

⁷³ Duhul Sfânt va face asta El însuși dacă El poate vreodată să obțină o cale corectă în tine, El o va produce. Am văzut oameni care nici măcar nu au venit pentru vindecare, doar stăteau acolo și s-au dus acasă

după ce au fost supuși Duhului Sfânt și apoi s-au dus acasă și au fost făcuți perfect bine și nici măcar nu și-au dat seama de asta.

74 Duhul Sfânt este Vindecătorul. Duhul Sfânt este aici, în seara aceasta să energizeze fiecare viață, să facă totul. Acum, noi vedem care sunt bazele vindecării divine. Noi va trebui să apropiem aceasta spre încheiere, doar pentru că timpul nu ne va lăsa să vorbim mai mult, noi trebuie să aducem asta la încheiere.

75 Acum, există ceva ce este greșit. Și la început Dumnezeu v-a creat pe voi să fiți stăpânul fiecărei circumstanțe, aceea este---aceea este originea; aceea este autentic originalul, acela este Cuvântul lui Dumnezeu. Nu era nimic, nimic nu se putea întâmpla decât dacă tu erai stăpânul aceleia, aceea este pentru ce ai fost tu creat.

76 Apoi, păcatul a venit pe-acolo prin cădere și a orbit ochii acesteia și acum Isus a venit acolo și a răscumpărat asta înapoi și acum Tatăl îți dă Duhul Sfânt să te conducă și să te călăuzească, dându-ți toate aceste promisiuni divine.

77 Învățătorilor, cu umilință spunând asta, așa cum eu iubesc fiecare bărbat sau femeie care crede în numele Domnului Isus. Vedeți? Eu nu sunt unul care să mă contrazic, nu sunt să mă cert, eu—eu nu cred în aceea, eu cred doar în predicarea Cuvântului, asta-i tot. Și cred că Acesta este Cuvântul lui Dumnezeu și dacă Acesta este Cuvântul lui Dumnezeu, așa cum cred eu că El trebuie să fie, cred că El este obligat să răspundă pentru mine la fiecare promisiune care este în Carte, dacă eu împlinesc condițiile Lui și El mă pecetluiește în împărăția Lui prin Duhul Sfânt. Ceea ce eu cred nu este fanatism, deși noi avem o mulțime de fanatici cu asta, dar totuși asta nu este fanatism, este adevărul. Și atunci Dumnezeu este obligat față de Cuvântul Lui, să aibă grijă de Cuvântul Lui, El veghează peste El să-L înfăptuiască.

78 Acum, oamenii flămânzi, voi știți de unde este fiecare cult din lume astăzi? Fiecare cult din lume s-a ridicat astăzi din cauza copiilor flămânzi. Aceea este ce i-a făcut pe păgânii din ținuturile păgâne să se închine la idoli, copiii flămânzi. Aceea este ceea ce i-a făcut pe fanatici să traverseze țara, copiii flămânzi care încearcă să privească în Cuvânt, să afle dacă aceasta este corect sau aceea este corect. Fiecare cult a izvorât din aceea.

79 Și astăzi, multe lucruri prin aceea, oameni cu inima cinstită care flămânez și însetează după Dumnezeu...Pentru că există ceva într-un

bărbat sau o femeie, tot drumul înapoi de la origine le spune că există Viața Eternă undeva, unii o caută într-un idol, unii o caută în moaște.

⁸⁰ Eu am fost într-o mare biserică în---în Roma cu câteva săptămâni în urmă și ei m-au dus la o biserică unde toți călugării au murit, ei i-au îngropat acolo înăuntru, ca și cum ar planta o grădină și acolo sunt grădini din ei, așa se consideră. Și după ce ei i-au pus acolo și---și trupul lor s-a descompus, viermii pielii au luat trupul, apoi ei au săpat afară acele oase și așa mai departe, ei aveau toate accesoriile din încăperi cu oasele oamenilor, degete mici și așa mai departe. Și de-a lungul zidurilor erau doar oase umane înfășurate laolaltă, cu craniile, legându-le împreună. Și toată clădirea era făcută din aceea. Mulți călugări au murit și sunt acolo în mormânt, și sunt duși, și apoi să vină înapoi și să-și aibă oasele lor puse în aceea.

⁸¹ Acum, unele din acele craniile am observat, așa cum am trecut pe-acolo cu ghidul și unele din acele craniile au fost frecate complet până au devenit albe, oamenii trec pe-acolo și freacă craniile acelor călugări, gândindu-se că poate de-acolo dinăuntru ei ar putea primi o binecuvântare, ei ar putea primi ceva de altundeva și de unde s-a dus acel călugăr.

⁸² Era un lucru foarte izbitor în spatele clădirii sau la biserică unde era asta și era un indicator acolo care eu m-am gândit că era foarte potrivit, spunea: „Noi am fost odată cum ești tu acum și într-o zi tu vei fi cum suntem noi acum.” Și aceea este adevărat, îți dă ceva de gândit.

⁸³ Dar acum, frecatul acelor craniile gândindu-te că poate va fi o binecuvântare, ce este asta? Oameni cu inima flămândă, undeva, crezând că poate cineva care odată a ocupat acest trup s-a mutat și ar putea să le dea o binecuvântare prin frecarea craniului lor. Aceea este, doar omenesc, aceea este numai ceva în inimă care cheamă, tânjește, se întinde flămânzind și însetând să găsească ceva.

⁸⁴ Acum, trebuie să fie ceva corect și acolo trebuie...Dacă este foame în inima umană pentru așa ceva și noi vedem bazele, începutul acesteia și vedem cum este condus prin timp până când trebuie să fie ceva care este adevărul și ceva care este fals. Doar trebuie să fie, prieteni. Eu spun asta cu respect cu toată inima mea și spun asta ca fratele vostru.

⁸⁵ Și eu nu dezapreciez credința nimănui sau---sau orice religie pe care o aveți voi. Aici înăuntru în seara aceasta, probabil, sunt multe religii reprezentate, mulți oameni religioși din diferite secte și denominațiuni și așa mai departe și eu îi respect pe fiecare.

⁸⁶ Dar acum, să privim doar drept jos după acest mic gând de bază de-aici, înainte ca noi să ne rugăm pentru bolnavi, să privim și să vedem, Isus a spus în acest ultim text acum la care noi ne-am dus, mai întâi: „Dacă voi rămâneți în Mine și Cuvântul Meu în voi...” Isus a spus: „Cel ce aude Cuvintele Mele și crede în Cel care M-a trimis, are Viață Veșnică.” Noi avem Viață Veșnică, noi am acceptat aceea prin credință, noi credem asta.

⁸⁷ Acum, Isus a spus: „Cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu, le va face și el, chiar mai multe decât acestea,” (Traducerea corectă este mai multe, dar King James aici spune mai mari, mai mari, care înseamnă nu---nu în calitate, ele n-ar putea fi mai mari, ci în cantitate pentru că El putea fi în toată lumea. El a putut să facă lucrările aici și în Italia și în Paris și oriunde altundeva să facă lucrarea). „Mai multe decât acestea veți face voi pentru că Eu mă duc la Tatăl Meu. Încă puțin timp, lumea nu Mă va mai vedea, totuși voi Mă veți vedea căci Eu voi fi cu voi, chiar în voi până la sfârșitul lumii.”

⁸⁸ Acum, noi credem ca și creștini, că Isus Cristos care a murit... Credeți voi că atunci când Isus a fost aici, când El a umblat pe pământ aici, că El a vindecat bolnavii? Câți credeți aceea cu toată inima voastră? El a înviat morții, El a scos afară duhuri rele. Și El nu a făcut nimic decât ce i-a arătat Tatăl, El a spus. Este aceea corect? Sfântul Ioan 5:19, El a spus: „Adevărat, adevărat Eu vă spun...”

⁸⁹ Acum, El n-a fost o Persoană care s-a dus doar prin jur să spună: „Aduceți-l pe acesta aici, lăsați-Mă să arăt că Eu îl pot vindeca.” Nu, nu, nu. El s-a dus prin jur și unde Tatăl l-a arătat ce să facă, El s-a dus și a făcut aceea.

⁹⁰ Când el a fost aici pe pământ, noi...eu spun aceasta poate că repet, nu intenționez să fie în acel fel, dar eu am spus asta mai înainte, dar să privim la viața Lui doar câteva momente și să vedem ce fel de Persoană a fost El, atunci voi puteți avea o idee cum ar trebui El să fie astăzi.

⁹¹ Acum când El a fost aici pe pământ, El a fost un exemplu perfect a tot din Dumnezeu. El a fost plinătatea Dumnezeirii trupește, în Cristos era Dumnezeu. Trupul lui Isus a fost numai cortul lui Dumnezeu, a fost unde a trăit și a locuit Însuși Atotputernicul Dumnezeu într-o ființă umană. Voi credeți aceea, nu-i așa? Voi trebuie să credeți, ca să fiți salvați, voi trebuie să credeți aceea.

92 El a fost Divinitatea Însăși făcută trup, aici pe pământ să manifeste dragostea Lui pentru oameni și să îndepărteze păcatul de pe pământ. El a venit aici pentru ca El să poată ancora moartea în propriul Său Trup, El să poată ancora boala în propriul Său Trup. Blestemul care se cuvenea să fie peste voi, El l-a luat asupra Lui Însuși și a trebuit să moară ca un om ca să vă răscumpere înapoi la deplina părtășie cu Tatăl din nou. Ce lucru minunat!

93 Inimile noastre---noastre nu pot concepe ce lucru a fost acela, ce a făcut El. Noi suntem---noi suntem prea înceți, mințile noastre sunt leneșe, supapele sunt oprite, sunt paralizate prin necredință și frică, și îndoială, și aceea nu poate curge liber cum ar trebui s-o facă dacă nu lăsăm Duhul Sfânt să domine așa viețile noastre încât El să împingă acele supape până când Viața pornește să lucreze, înțelegeți, apoi noi putem vedea atunci, sigur, acela este Tatăl.

94 Atunci fără să ne dăm seama credința voastră este acolo. Voi nu trebuie să vă îngrijorați dacă aveți credință suficientă să faceți aceasta sau credință suficientă să faceți aceea, ea doar este acolo oricum. Voi doar o faceți pentru că Tatăl a spus așa. Și Acela este Cuvântul viu în voi și Dumnezeu este în voi, manifestându-se întocmai cum a fost El în Cristos. Voi ziceți: „Cum a fost El în Cristos?” Da, domnule.

95 El a spus: „Lucrările pe care le fac Eu le veți faceți și voi, chiar mai multe decât acestea pentru că Eu merg la Tatăl Meu.” Acum, acela este Cuvântul Lui, Sfântul Ioan 14:12; El a dat acea promisiune. Fiecare va crede că aceea era inspirat.

96 Și a spus: „Încă puțină vreme și lumea nu Mă va mai vedea, totuși voi Mă veți vedea, căci Eu voi fi cu voi până la sfârșitul epocii apostolilor?” Nu: „Eu voi fi cu voi, chiar în voi până la sfârșitul lumii.” Evrei 13:8 a spus: „Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci.”

97 Ce a fost El când era aici pe pământ? El a fost un Om smerit, născut umil într-o iesle, El n-a avut educație mare, grozavă de care noi să știm, vreo școală. Ei au vrut să știe de unde a obținut el această înțelepciune când El a venit în propriul Său ținut, căci oamenii acolo au întrebat: „La ce școală s-a dus El? Din ce---ce seminar este El?” Ei nu știau nimic despre asta. Ziceau: „Nu este acela fiul tâmplarului de aici, un țăran?”

98 El nu avea nicio pregătire de-a oamenilor. La vârsta de doisprezece ani, păi înțelepciunea lui era, ea---ea a depășit orice au știut învățătorii, căci există o diferență în a avea educație lumească,

pământească și a avea puterea lui Dumnezeu să domine în înțelepciune, să lucreze în tine.

⁹⁹ Căci El a ascuns asta de educatori și a descoperit-o copilașilor care vor să învețe. Așa că nu este nevoie de a încerca s-o afli prin seminarii și prin școli, tu niciodată nu vei face asta. Este o taină ascunsă care poate fi cunoscută numai așa cum Dumnezeu o va lăsa să fie cunoscută. Acum, dacă noi vedem aceea și știm că acela este adevărul!

¹⁰⁰ Acum, urmărește-L doar un moment. Când noi Îl vedem aici pe pământ, un ins, Filip a venit, a ajuns salvat, el s-a dus și a spus prietenului său, Natanael, el l-a adus la adunarea de rugăciune sau orice aveau ei, poate a stat într-o audiență sau orice a fost asta, dar Isus a privit de jur împrejur și Și-a fixat ochii pe el sau oriunde, putea fi el, în linia de rugăciune sau oriunde era asta, Isus a spus: „Iată un israelit în care nu este viclenie!”

Și el a spus: „Ei bine, când m-ai cunoscut Tu pe mine, rabi?”

El a spus: „Înainte ca Filip să te cheme, când erai sub pom, Eu te-am văzut.” Foarte uimitor!

El a spus: „Păi, Tu ești Fiul lui Dumnezeu; Tu ești Regele lui Israel!” El a spus: „Pentru că ți-am spus asta, tu crezi?” El a zis: „Tu vei vedea mai mari decât aceasta!”

¹⁰¹ Mai mari sunt promise numai aceluia care cred ce este Lumina ca să umble în Ea. Astfel dacă tu refuzi Lumina, este numai un singur lucru rămas, este întunericul. Înțelegeți? Astfel, în timp ce este lumină...

¹⁰² Noi Îl observăm, El n-a pretins a fi un vindecător când El a trecut prin Betesda și toți acei ologi și șchiopi zăceau acolo, El n-a vindecat pe niciunul din ei. S-a dus la un bărbat care zăcea pe un pat mic așa cum era acela, sau pătură, sau ceva, întins acolo, el a zis: „Vrei să fii vindecat?”

¹⁰³ Acum, Biblia a spus că Isus știa că el era acolo și știa că el era în acel fel de treizeci și opt de ani. Acum, acela este Isus de ieri, nu-i așa? El a știut că el era în acel fel de treizeci și opt de ani. El a spus: „Vrei tu să fii vindecat?”

¹⁰⁴ De ce nu acel om orb, olog, șchiop, paralizat așa cum El a trecut prin acea scaldătoare? De ce nu i-a făcut El pe toți sănătoși? El a explicat asta în al 19-lea verset, El a spus: „Adevărat, adevărat, vă spun, Fiul nu poate face nimic de la Sine, ci ceea ce El vede pe Tatăl făcând și ce Tatăl face, El arată Fiului.” Vedeți ce vreau să spun?

¹⁰⁵ Când femeia l-a atins haina, El n-a spus niciodată: „Eu te-am vindecat.” El a spus: „Credința ta te-a salvat.” Credința ei în El este cea vindecat-o.

¹⁰⁶ Apostolul Petru și umbra lui care trecea peste bolnavi nu i-a vindecat niciodată, nu umbra, ci credința lor în apostol, acela a fost punctul lor de contact să ajungă la Dumnezeu.

¹⁰⁷ Acum, Isus când El a fost aici pe pământ, promițând aceste lucruri, acum ascultați, chiar lucrările pe care El le-a făcut, El n-a pretins niciodată să vindece pe cineva, El a pretins doar să facă așa cum Tatăl Îi arăta prin viziune. Dar El avea o putere, pe care noi toți o știm, că el a privit în audiență când El stătea și El spunea un anumit lucru unei persoane.

¹⁰⁸ Acum, de exemplu, femeia care l-a atins haina, ceva a ieșit afară din El, era o cale prin care El a știut că ceva s-a întâmplat. Eu---eu sper că voi vedeți aceasta acum. Isus avea ceva putere, doar să spunem asta în acel fel, Isus Răscumpărătorul, să ne răscumpere înapoi la ceea ce am fost noi înainte ca Adam să încalce legea, când El era aici pe pământ ca un exemplu, Fiul lui Dumnezeu de la prima locuire a Duhului Sfânt și după, El a putut aduce mulți copii la Dumnezeu, când El era aici, El era în posesia unei puteri și atunci când o anumită persoană avea credință, El putea să se întoarcă către audiență și să spună cine erau ei.

¹⁰⁹ O femeie a atins haina Lui, aceea a mulțumit-o, ea a alergat înapoi în audiență și ea a simțit că scurgerea ei de sânge urma să fie în regulă atunci, astfel a stat în spate în audiență, stând acolo afară.

¹¹⁰ Isus s-a întors de jur împrejur, a privit roată prin audiență, a spus: „Cine M-a atins?” El, nu era nevoie să zică: „Cine M-a atins?” El o putea găsi pe ea, oricum. Așadar, El doar a privit roată peste audiență, a zis: „Cine M-a atins?” Ea a stat în picioare cu o arătare nevinovată. El a spus: „Credința ta te-a salvat.” Înțelegeți? Acela a fost Isus de ieri.

¹¹¹ Acum, eu vreau să vă întreb ceva. Când El a fost aici pe pământ, acela a fost felul de viață pe care El l-a trăit, acela a fost felul de lucrare pe care El l-a făcut, lucrările Tatălui. El a spus: „Dacă eu vin să fac voia lui Dumnezeu și Eu fac voia Tatălui...” El a venit să împlinească Acela, ca în vechime, Cuvântul lui Dumnezeu și Dumnezeu era în El, împlinind dorința Lui pentru oameni.

¹¹² Acum, El a spus: „După ce eu plec, Tatăl va veni în forma Duhului Sfânt și va fi cu voi, în voi până la sfârșitul lumii. Și chiar lucrările pe care le fac Eu, le veți face și voi.” Acela este Scriptura, nu-i așa?

¹¹³ Acum, eu vreau să vă întreb ceva. Atunci dacă El vine în seara aceasta, în această formă în care eu spun că El a venit în...Vreau să vă pun o întrebare: Moartea lui Isus...?

¹¹⁴ Acum, eu vreau ca voi să mergeți la culcare deseară cu aceasta, gândiți-vă la asta: Când El a fost aici pe pământ într-un trup de carne, El a avut putere să vindece bolnavii, El a avut putere să vadă viziuni și să facă așa cum Tatăl Îi dădea să facă. Ei bine, în suferința Lui pentru altcineva, și moarte, și îngropare, și înviere, Și-a pierdut El puterea pe care a avut-o? (*Adunarea spune: „Nu.”*) Supunerea Sa față de Dumnezeu prin suferința Lui, moarte și îngropare și înviere, a pierdut El puterea pe care Dumnezeu l-a dat-o Lui? („Nu.”) A câștigat El puterea? Da.

¹¹⁵ În Sfântul Matei 19:18, a spus aceasta, vreau să spun Sfântul Matei 28:18 este asta, El a spus: „Toate,” după învierea Lui, „toate puterile din ceruri și de pe pământ Mi-au fost date în Mâna Mea.” Atunci El nu Și-a pierdut puterea, El a obținut mai multă putere. Este aceea corect? Atunci dacă El a câștigat mai multă putere, atunci El poate face mai multe lucrări. Este aceea corect?

¹¹⁶ Acum, El trăiește în biserică astăzi. Credeți voi aceea? El este același ieri, azi și-n veci, promițând că aceleași lucrări pe care le-a făcut El, le vom face noi, chiar mai multe. Credeți voi acesta de a fi adevărul? Atunci ce bază avem noi în seara aceasta pentru credința noastră?

¹¹⁷ Primul lucru, prietene, sunt unii din voi aici care poate nu cred în vindecarea divină, poate nu cred în puterea lui Dumnezeu, că mai întâi, voi v-ați născut aici să controlați toate circumstanțele.

¹¹⁸ Păcatul, vreau să vă întreb pe voi, slujitorii, ceva: Cum tratați voi păcatul, fără să aveți de-a face cu boala? Voi nu puteți avea de-a face cu păcatul în niciun fel fără să aveți de-a face cu boala, căci boala este un atribut al păcatului. Voi nu puteți atinge boala sau păcatul fără să aveți de-a face cu boala și toate atributele ei. Căci păcatul este cel mai important, el este capul șarpelui, ucideți capul și voi veți ucide de fapt trupul. Și voi nu-i puteți ucide capul fără să-i ucideți trupul.

¹¹⁹ Așadar, dacă El a venit doar ca să ne vindece și nu ca să ne salveze, noi am putea avea ceva de spus despre salvare. Dar El a venit să aibă de-a face cu salvarea sufletului care este capul și când tu ucizi capul, tu trebuie să ucizi restul trupului. Așa că voi nu puteți avea de-a face cu...

120 Isus nu putea veni să ne răscumpere doar din păcat fără să ne răscumpere din boală sau lucrurile care merg cu ea, chiar moartea. El ne-a răscumpărat de la moarte. Și noi nu murim, nu există Scriptură în Biblie care spune că un creștin moare. Noi avem Viața Veșnică și nu putem muri. Dumnezeu a promis să învie trupul în zilele din urmă. Noi ne odihnim pe această asigurare.

121 Acum, noi avem salvare, fericire și bucurie care este arvuna salvării noastre, a răscumpărării noastre complete, într-o zi și avem vindecare divină ca arvuna trupurilor noastre nemuritoare, care vine.

122 Când primim atributele morții Lui în acest trup vechi, fizic, blestemat de păcat, acelea îl aduc înapoi, îl aduc iarăși înapoi la viață, să ne dovedească că este o Țară dincolo de râu, unde într-o zi ne vom duce acolo unde nu există boală, nici tristeți, nici moarte în Edenul complet, din nou. Fie ca Domnul să te binecuvânteze, prietenul meu.

123 Acum, afirmația mea este, către voi oamenii din Chicago și de primprejur, că Isus a înviat din morți și lucrările pe care El le-a făcut atunci, El încă le face.

124 Acum, eu nu vă spun să veniți să vă alăturați la credința mea, pentru că eu nu aparțin niciunei biserici, nu aparțin niciunei biserici denominaționale. Eu nu am nimic împotriva vreunei biserici denominaționale. Dar eu doar vă cer aceasta: Ca un creștin denominațional doar să pretinzi credința, tu nu vei vedea niciodată taina. Tu--tu stai în biserica ta, dar fii născut din nou din Duhul lui Dumnezeu, astfel ca supapele ființei tale cea mai interioară, în mintea și în sufletul tău să se poată deschide la statura deplină a ceea ce vrea Dumnezeu să fii tu, ca un creștin în acea denominațiune și tu vei face bine. Păstorul tău te va aprecia dacă el este un om spiritual.

125 Fie ca Domnul Isus să vină acum pe scenă. Am vorbit mult, prea mult. Dar vreau ca voi să știți că noi avem o bază în Biblie. Aceasta poate fi doar un pic diferită de ceea ce voi ați auzit cândva. Voi poate v-ați gândit că oamenii, aici cu câteva seri în urmă...

126 Înainte ca eu să închei, aceasta vine în mintea mea, eu trebuie s-o spun. Un om aparținea la o anumită biserică denominațională care nu credea în vindecare divină, eu eram într-o mică adunare de rugăciune, el m-a prins și mi-a spus: „Dacă tu ești slujitorul Domnului, pentru gloria lui Dumnezeu, ca eu însumi să pot vedea asta pentru glorie, iată o fetiță oloagă, vindec-o și ridic-o sus aici în fața mea și voi crede asta.”

¹²⁷ Acum, vedeți voi, omul era pierdut, deși el era un predicator, el era pierdut. El nu și-a dat seama că era același duh care a spus: „Vino jos de pe cruce și noi Te vom crede.”

¹²⁸ Acolo era un păcătos care stătea în camera de alături, astfel că eu am luat păcătosul, l-am adus sus aici, am spus: „Acum, domnule, ia acest biet păcătos, pierdut de-aici, care este păcătos, pentru gloria lui Dumnezeu și salvează sufletul lui în seara aceasta și dacă tu, când tu îl salvezi, eu o voi vindeca pe ea.” Corect. „Tu salvează-l pe acesta și eu o voi vindeca pe aceasta.” Nu putea, așa este, desigur.

¹²⁹ El n-a putut salva omul, nici nu am putut eu s-o vindec pe aceasta, fetița oloagă; dar Isus Cristos poate salva fata și Isus Cristos o poate vindeca sau să salveze omul și să vindece fata, așa este. Căci aceea nu stă în om, noi suntem doar instrumente prin care descoperirea lui Dumnezeu poate fi adusă prin buzele noastre, așa cum Duhul Sfânt vorbește, așa cum noi ne predăm pe noi înșine Lui. Și orice dar divin...

¹³⁰ Mulți dintre voi, slujitorii de-aici, voi n-ați vrea să ziceți că voi doar ați dat drumul la o predică și ați stat în picioare, ați scos-o; ați vrea să ziceți că ea vine prin inspirație. Eu cred asta, cu siguranță. Ei bine, aceea trebuie să vină de la Duhul Sfânt care vă energizează să vorbiți acel mesaj, dacă nu este *de la Duhul Sfânt*, voi niciodată nu veți fi cu succes.

¹³¹ Acesta este Charles Finney și așa mai departe și omul care a copiat predicile lui și atunci el a ajuns acolo și a predicat cu inspirație, Duhul Sfânt, aceeași predică pe care el a predicat-o cu o seară înainte, sute de oameni s-au înghesuit la altar. Vedeți?

¹³² Este așa o diferență! Trebuie să fie prin inspirație, Duhul Sfânt trebuie să ungă în acel---acel lucru. Așa este asta cu vindecarea, trebuie să fie ceva să ia loc printr-un dar divin care va energiza oamenii cu Duhul Sfânt să creadă.

¹³³ Acum, Isus vine pe scenă în seara asta și înfăptuiește chiar lucrările pe care El le-a făcut aici în Biblie să dovedească că argumentele mele pentru El sunt adevărul. Nu că eu sunt adevărul, ci că El este adevărul pe care eu Îl reprezint.

¹³⁴ Orice om poate veni, vă spune ceva ce vrea el să spună, voi nu trebuie să credeți aceea. Dar dacă omul vă spune ceva și Dumnezeu se întoarce roată și vă dovedește că acela este adevărul și este în acord cu Cuvântul, atunci voi mai bine să-l credeți. Este un lucru bun să faceți asta. Dumnezeu să vă binecuvânteze în timp ce ne rugăm.

135 Tată, acum vorbirea a fost lungă, de patruzeci, patruzeci și cinci de minute doar vorbind oamenilor încercând să îi aduc să vadă scopul lor aici. Scopul lor nu este să meargă la muncă și să vină acasă seara și să mănânce și să meargă la culcare și să citească ziarul dimineața și să meargă la muncă din nou, zi de zi. Nici nu este să meargă la biserică duminică dimineață, să asculte predica, să meargă acasă, să meargă la muncă și Tată, noi suntem aici să fim instrumentele Tale. Tu i-ai răscumpărat înapoi la dreptul lor de proprietate. Omul cu mintea corectă crede pe Dumnezeu pentru toate lucrurile.

136 O, noi ne rugăm, Tată, ca Tu să ne energizezi în seara asta, cu prezența Ta sfântă și să trimiți pe Fiul Tău, Domnul Isus, care a dat această promisiune, că lumea nu-L va mai vedea, totuși noi Îl vom vedea, căci El va fi cu noi, chiar în noi până la sfârșitul lumii și Îl credem pe El în seara aceasta.

137 Prin acestea, această adunare frumoasă de oameni care stă aici în încăpere, crezând că Însuși Domnul Isus stă aproape, știm că nici măcar o vrabie n-ar putea cădea pe stradă fără ca El să știe asta. Știind că El este aici să înfăptuiască ceea ce El a promis, de aceea Tată, eu mă încredințez pe mine însumi Ție ca un vas nevrednic, această fragilă ființă a mea, Doamne.

138 Eu mă rog ca Tu să deschizi fiecare supapă a ființei mele în seara aceasta, nu numai a mea, ci a fiecărei persoane care este în această clădire în seara asta, fie ca inimile lor să se deschidă. Fie ca Duhul Sfânt să dea năvală înăuntru ca val după val al gloriei Lui. Și fie ca oamenii...*(Loc gol pe bandă)*...să se trezească la faptul că Isus a înviat din morți și stă aici în mijlocul nostru în seara aceasta.

139 Acordă asta, Doamne așa cum mă încredințez Ție și Îți cer să acorzi aceleași timpuri pe care le-ai făcut când erai Tu aici pe pământ. Curăță bolnavii prin descoperirea lui Dumnezeu. Să fie adusă aceasta la împlinire în seara aceasta ca oamenii să plece de-aici bucuroși acasă, orbii să meargă văzând, surzii auzind, mușii vorbind, ologii umblând. *(Loc gol pe bandă.)*

140 Acum, cine are J, numărul 1? Să vedem, noi vom alinia câțiva dintre oameni. J, numărul 1. Priviți pe spatele acestui cartonaș și pe partea cealaltă acolo trebuie să fie un număr și---și un J. Cine are J, numărul 1? Vrei să-ți ridici mâna, dacă poți să-ți ridici mâna? Numărul 1. Cine are numărul 2, ai vrea să-ți ridici mâna? Numărul 2, numărul 3, numărul 3. În regulă, aliniați sus chiar aici.

¹⁴¹ Numărul 1, 2, 3. Cine are 4? Să-și ridice mâna. Patru. Doamna de-aici? Chiar aici, doamnă. Numărul cinci. Cine are numărul cinci? Domnule, aici. Numărul șase. Cine are numărul șase? Doamna de-acolo. În regulă. Numărul șapte, numărul șapte. În regulă, doamnă. Numărul opt. Cine are numărul 8? Cartonașul de rugăciune numărul 8, te vei ridica tu? 8. În regulă, doamnă. Numărul nouă. Cine are numărul nouă? Cartonașul de rugăciune 9, ai putea să-ți ridici mâna? Numărul nouă. Ai numărul nouă, domnule?

¹⁴² Ar vrea ușierii atunci să meargă jos, să-i ajute un minut? Numărul 10. Cine are cartonașul de rugăciune numărul 10? Ai vrea să-ți ridici mâna, prietene, oricine ești tu? Numărul 10. În regulă, doamnă. Unsprezece. Cine are cartonașul de rugăciune 11? Chiar aici, 11. În regulă. 12. Ai vrea doar să-ți ridici mâna? Numărul 12. Doamna de aici. În regulă. 13. Cine are cartonașul de rugăciune 13? Ridică-ți mâna, dacă vrei. Cartonașul de rugăciune 13. Ai vrea să-ți ridici mâna, oricine îl are? Nu-i văd eu?

¹⁴³ Cineva să se uite la vecinul lor, poate fi o persoană surdă. Dacă este cineva care nu se poate ridica, nu pot să-și ridice mâna...Priviți roată la vecinul vostru și vedeți. Poate cineva este paralizat și nici măcar nu se poate ridica.

¹⁴⁴ Cartonașul de rugăciune numărul treisprezece, nu este aici? Cineva să se uite la cartonașul tău, vecinul tău, cineva care stă lângă tine. Este cineva în...cineva...Este o doamnă pe o saltea. Ai vrea să te uiți la numărul ei chiar acolo, doamnă? Este acela 13? O, este un...În regulă. 13, nimeni nu are 13?

¹⁴⁵ În regulă, 14. Cine are numărul 14? Cineva, cartonașul de rugăciune 14, ai vrea să-ți ridici mâna? 14, 15. Cartonașul de rugăciune 15, ai vrea să-ți ridici mâna? 16. Cartonașul de rugăciune 16, ai vrea să-ți ridici mâna? Șaptesprezece. În regulă. 17, 18. Ați vrea să vă ridicați mâna? Cartonașul de rugăciune 18. Cine are cartonașul de rugăciune 18, ai vrea să-ți ridici mâna? Este cartonașul de rugăciune 18...?

¹⁴⁶ Ascultați acum, când eu chem acele numere, cineva ar putea să nu fie în stare să se ridice, poate ar putea fi surd și nu poate auzi și ei nu vor ști când numărul lor este chemat.

¹⁴⁷ 18, 19. Are cineva cartonașul de rugăciune 19? Ridică-ți mâna. Cartonașul de rugăciune 18 și 19, 20. Poate m-am dus departe și de asemenea...Ei bine, noi vom încerca. În regulă. În regulă, domnule. În regulă.

148 Acum, în timp ce noi suntem...Noi vom aștepta acolo doar pentru câteva minute și să vedem dacă putem...Poate noi putem chema încă câteva în câteva momente. Și în acest timp, uitați-vă în jur la numere și așa mai departe. Dacă acestea vin înăuntru, eu cred, 13, 18 și 19 și...A fost acesta 20? 20. În regulă. În regulă. Dacă ei pot veni înăuntru, păi voi puneți-i, puneți-i în linie dacă ei sunt afară.

149 Acum, acum, câți de-acolo de-afară sunt bolnavi în seara aceasta, și nu au cartonaș de rugăciune, nicio cale de-a ajunge în linia de rugăciune, voi, fără cartonaș de rugăciune și vreți ca Dumnezeu să vă vindece? Vreau ca voi să vă ridicați mâna, doar ridicați-vă mâna acum. În regulă.

150 Acum, eu îți spun ceva, al meu---dragul meu, preaiubitul meu prieten dacă tu vei face aceasta, dacă tu vei uita de mine că sunt fratele Branham, înțelegeți, dacă tu vei crede că Domnul Isus Cristos este aici cu tine, că eu sunt doar fratele vostru și dacă voi---dacă voi doar veți crede că Domnul Isus este aici și dacă voi veți sta și veți crede aceasta, atunci dacă voi veți face aceasta pentru mine.

151 Doar stați jos și spuneți: „Doamne Isuse, eu cu adevărat cred că acela este adevărul, eu cred că omul a spus adevărul pentru că el a citit din Biblia Ta și eu cred că Ea este adevărul. Acum, Doamne, eu---eu știu că omul nu mă cunoaște și dacă Tu doar îl vei pune să se întoarcă către mine, cum ai făcut Tu cu... cum a făcut El cu femeia care avea scurgerea de sânge sau orbul sau omul orb de la poarta Ierihonului, Bartimeu...și să zică, `Precum credința ta te-a vindecat,` dacă---dacă Tu Îl vei pune să se întoarcă spre mine și să spună aceea, Domnul Isus în acea biată persoană nevrednică de-acolo, dar dacă el Te reprezintă pe Tine, atunci eu mă voi ruga și Îți voi cere, eu cred asta și eu vreau să fiu vindecat și eu vreau ca Tu să-mi dai credință suficientă în seara aceasta, să-l tragă pe acel om în jur și să-mi spună ceva ce---ce eu---eu—ce eu vreau să știu,” vedeți sau așa ceva. Voi doar faceți aceea și rugați-vă Domnului pentru un semn sau ceva de felul acela.

152 Noi nu---noi nu trebuie să avem semne, acum, amintiți-vă: „O generație rea și adulteră caută semne.” Dar, prietene, noi suntem atât de educați încât ne-am educat departe de supranatural. Așa este.

153 Isus a spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” Noi nu căutăm niciodată semne, dar Dumnezeu este întotdeauna acolo cu semne, chiar de la începutul Apocalipsei...în---din Geneza la Apocalipsa

În Biblie, a condus biserica, au fost constant semne și atunci când n-au fost semne, acolo nu era Dumnezeu.

154 Fie ca Dumnezeu să vă binecuvânteze. Vreau să vă întreb: Voi știți că viața lui Isus Cristos care a fost scrisă în Biblie, cum că El n-a făcut miracole decât dacă Tatăl l-a arătat și cum El i-a spus lui Filip...El i-a spus femeii de la fântână câți bărbați a avut, aceea a surprins-o pe femeie și dacă același Domn Isus se va întoarce în seara aceasta și va adevăra că acela este adevărul, vreți voi să-L acceptați ca Vindecătorul și Salvatorul vostru? Dacă voi vreți, ridicați-vă mâna, ziceți: „Eu---eu---eu voi crede chiar acum. Când eu văd asta făcută din nou, eu voi---eu îmi voi pune jos toate îndoielile și voi crede.” Acum, pentru acea cauză, fie ca Domnul Isus...

155 Acum, vedeți voi, vă spuneam seara trecută despre India, priviți ce provocare este chiar acum. Așteptați până când Domnul dă ceva în adunare ca eu să văd ce va face El, atunci fiți atenți la acea provocare, vedeți, urmăriți acea provocare în același fel. Vedeți, nu este că provocarea Lui...dar este când Dumnezeu ne spune să facem ceva, noi credem aceea.

156 Noi credem această Biblie a fi adevărul. Noi nu putem păși peste Ea pe partea aceasta a...Noi trebuie să facem... Asta niciodată nu stă în puterea mea să fac asta, nu stă niciodată în puterea vreunui om, stă în puterea lui Dumnezeu și Dumnezeu trebuie să se descopere pe Sine persoanei, în vreun fel, să-i dea credință.

157 Aici este Cuvântul Lui, a spus că El te va vindeca, dacă El îți descoperă asta ție că El te-a vindecat, tu nu veni deloc în această linie de rugăciune, tu nu ai nevoie de asta, este deja terminată. Când El îți descoperă că El va face asta, tu nu vrei mai mult decât descoperirea Cuvântului lui Dumnezeu.

Fie ca Dumnezeu să vă binecuvânteze acum, în timp ce pianistul vrea, chiar acolo, frate drag, încetișor dacă vrei, cântarea mică „Crede Numai”. Mulțumesc.

Acum, să ne liniștim câteva momente.

158 De obicei linia de rugăciune, eu nu știu cât timp va dura. V-am spus că nu sunt grăbit să plec din Chicago, vreau să stau aici. Dumnezeu are ceva în Chicago pentru care acest predicator de-aici a tânjit de douăzeci de ani. De fiecare dată când vin aici, eu simt ceva că se mișcă, ciudat, eu nu știu ce este, eu vreau să aflu. Și dacă este voia Domnului, eu vreau să stau până când El mă conduce altundeva.

¹⁵⁹ Acum, Doamne, noi începem serviciul în seara aceasta. A luat un pic mai mult timp în prima seară, dar nu ne grăbim, Tată. Fiecare au stat chiar la locurile lor și așteaptă. Noi suntem aici pentru că Te iubim, acela este motivul că noi așteptăm, Tată, nu pentru că slujitorul Tău vorbește, ci pentru că Duhul Tău este afară acolo peste ei. El doar îi fascinează și îi ține.

¹⁶⁰ Fiecare din noi, Tată, noi privim, încercând să aflăm ceva în spatele perdelei acolo. Noi știm că am venit de undeva și mergem undeva, noi vrem să știm mai mult despre asta. Vrei Tu te rog, Tată, să ne descoperi aceea nouă, în seara aceasta? Descoperă-Te pe Tine Însuți aici.

¹⁶¹ Ia ceva cum ai făcut Tu cu pâinea în acea zi și fă în seara aceasta, astfel, ca oamenii să știe că Acela era Isus, întocmai ca acei ucenici acolo la Emaus în acel timp când prin felul cum ai frânt Tu pâinea, ei au știut că Tu ai fost Singurul care puteai face asta în acel fel. Și vrei Tu să faci asta în felul Tău în seara asta, aici în clădire? Fă ceva cum ai făcut Tu când erai aici pe pământ și noi îți vom fi mulțumitori pentru asta, Tată.

¹⁶² Acum, așa cum darul divin care a fost dat de către Tine și mi-a slujit printr-un Înger, eu mă predau pe mine însumi în mâinile Tale ca acest dar să-L preamărească pe Domnul Isus Cristos. Noi cerem asta în Numele Lui. Amin.

¹⁶³ Aș vrea să pot veni întotdeauna la o adunare simțind în acest fel. El este chiar aici, acum. Ce simțământ! O, cum am tânjit eu! Aceasta este prima dată de când am venit înapoi...

Acum, fiecare fiți cu adevărat respectuoși, fiți în credință, credeți, priviți în partea aceasta.

Frate Joseph, tu și Billy și toți urmăriți timpul căci eu simt că Dumnezeu se pregătește să facă ceva, vedeți.

¹⁶⁴ Duhul Lui, amintiți-vă seara trecută, umanul, descoperirea, viziunea? Aceasta este speranță, aceasta este credință și aceasta este perfecțiune, AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Chiar acum eu simt în acest tărâm că Dumnezeu se pregătește să facă ceva, mă simt foarte bine referitor la ceva, eu nu știu ce este, dar simt că El se pregătește să facă ceva. Fie ca binecuvântările Lui să vină la noi acum.

¹⁶⁵ Și acum, rugați-vă pentru mine ca eu să fiu în stare să mă predau pe mine însumi ca un instrument, fratele vostru, Duhului Sfânt ca El să poată veni și să ia acest trup să manifeste pe Fiul Lui preaiubit. Ce

privilegiu! Ce nevrednic, dar totuși cine ar fi vrednic? Sângele lui Isus Cristos o face, har nemeritat.

Acum, aceasta este doamna pentru care trebuie să mă rog. Este aceea corect, doamnă? Trebuie să mă rog pentru tine. Vreau ca tu să vii aici.

¹⁶⁶ Și acum, către fiecare persoană de-aici, dacă tu ai un cartonaș de rugăciune și ești în linie, dacă tu nu crezi solemn cu toată inima ta, nu veni în linia de rugăciune. Căci amintiți-vă, se poate întoarce să fie ceva oribil pentru tine, astfel crede și voi ați auzit de acele lucruri.

¹⁶⁷ Acum, vreau ca inginerul dacă vrea, să mărească volumul. Dacă viziunile încep să se miște pe acesta aici, eu nu știu cât de tare voi vorbi. Și unii din voi mă împing oarecum sau mă înghiontesc, dacă eu aș putea, din cauză că eu știu că această femeie care stă aici acum, Îngerul Domnului, a cărui poză este în ziarul pe care l-ați văzut, noi avem unele din acelea cu noi, după un timp, El este chiar aici, acum.

¹⁶⁸ Eu vreau ca voi, așa cum veniți la mine în linia de rugăciune, doar priviți și răspundeți la întrebări așa cum vă întreb, voi doar răspundeți la ce vă spun, apoi voi veți fi judecătorul.

¹⁶⁹ Acum, această doamnă care stă aici înaintea mea, complet străină, eu n-o cunosc și eu, poate nu te-am văzut niciodată în viața mea. Suntem străini unul altuia, nu-i așa? Noi suntem străini. Acum, eu doar spun aceasta, sora mea, ca un contact, un punct de contact. Cu alte cuvinte, înțelegi, este ceva care se întâmplă pe care nu-l pot explica. Înțelegi, asta---asta este ceva supranatural, este dincolo de ce cunosc eu. Dar oarecum, este ceva ce trebuie să ți se întâmple, ceva să mi se întâmple.

¹⁷⁰ Acum, dacă tu ai sta în prezența Domnului nostru, Salvatorul, El ar ști chiar exact, dacă Tatăl Îi va descoperi asta Lui, care este necazul tău și pentru ce ești tu aici. Este aceea corect? El ar putea spune aceea. Dar El...

¹⁷¹ Acum, motivul că eu am spus: „Doar răspundeți-mi așa cum eu vorbesc,” din cauză că uneori când viziunea se desfășoară, eu încă vorbesc și eu nu știu. Eu am luat asta pe o bandă ziua trecută, oamenii încercau să-mi zică ceva înapoi, eu nu știam asta, eu încă rosteam viziunea, din cauză că ea mă ducea altundeva și eu trebuie să vorbesc întocmai așa cum o văd, apoi eu mă voi întoarce înapoi. Voi veți fi judecătorul.

172 Și dacă Dumnezeu poate ști ceva care a fost în viața ta, tu vei---tu vei ști dacă aceea este adevărat sau nu, eu nu știu. Dar dacă El este aici într-un fel supranatural și poate ști ce---ce ai fost tu în viață și apoi să-ți spună ce vei fi, dacă ce a fost este adevărat, atunci ce va fi, este spus, va fi adevărat. Este aceea corect?

173 Acum, dacă El o va face sau nu, eu nu știu. Dar acum, ai observat, în timp ce eu îți vorbesc, astfel ca credincioșii de-aici de-afară să poată înțelege...?

174 Isus i-a cerut unei femei odată să-l aducă apă de băut. Și El doar a chemat-o pentru un scop, să vorbească cu ea. După ce El a vorbit cu ea mult timp, El s-a dus direct la subiect, El a spus: „Du-te, adu-ți bărbatul.”

Ea a spus: „Nu am niciunul.” Acela era necazul ei.

A spus: „Tu ai avut cinci.”

175 Ea a spus: „Păi, Tu ești profet!” Ea a spus...El a spus...Ea l-a spus: „Eu știu că atunci când vine Mesia, El ne va spune aceste lucruri.” Dar Cine era El? A spus: „Tu trebuie să fii profet.”

176 Acum atenție, ca să știți secretele inimii este un semn al lui Mesia. Este aceea corect, audiență? Femeia a spus la fântână, a spus: „Când Mesia va veni, El va ști aceste lucruri. Noi știm că atunci când va veni Mesia, acela este un semn, semnul mesianic al prezenței Lui.”

177 Ce se va întâmpla acestor oameni care numesc asta telepatie mintală sau vrăjitorie? Eu nu știu.

178 Dar El a vorbit cu femeia ca să afle ceva despre ea. Acum, eu nu te cunosc și tu nu mă cunoști, și totuși Duhul Sfânt este aici care va descoperi ceva care tu știi că este adevărul și despre care eu nu știu nimic, atunci tu va trebui să spui că eu am ceva cale de a ști despre tine. Este aceea corect? Vei crede tu că era Domnul Isus Cristos? Tu vei crede.

Va crede audiența la fel? Dacă tu crezi, ridică-ți mâna. Fie ca El să acorde asta este rugăciunea mea.

179 Tu te întrebi de ce insist eu, așteptând aici. Este duh peste tot în jurul meu, pretutindeni. Este---este un...De obicei, dacă eu pot să iau un pacient afară singur, ei înșiși, aceea este diferit, dar aici---aici este o linie care stă chiar în spatele meu, un grup întreg. Iată ei stau peste tot aici, ei sunt roată aici, în spatele meu, peste tot. Este doar duh pretutindeni.

180 Și să separi doar un singur duh...Poate eu mă voi uita în această direcție și se întâmplă să văd pe cineva că stă aici înăuntru. Înțelegeți? Ar

fi diferit. Astfel este---este ceva ce Dumnezeu trebuie să facă în harul Său suveran. Acum, asta trebuie să se guverneze pe ea însăși, eu n-o pot governa. Ea...

181 Dar eu văd că tu... Este un---un bărbat care stă în jur unde este această femeie și este un---este un---un bărbat bolnav. Și nu este---nu este soțul tău, este un---este un prieten de familie, este doar un prieten. Și bărbatul este creștin și bărbatul este, eu îl văd pregătindu-se sau un doctor l-a examinat, îi dă ceva să bea în gură și aceea merge în stomacul lui, și acela---acela---acela este---este un stomac ulcerat și el este gata pentru o operație, pentru a fi operat imediat. Tu ai venit să stai în locul lui. Lucrurile acelea sunt adevărate, nu-i așa? Dacă ele sunt, ridică-ți mâna.

182 Dacă Domnul Isus este aici și știe ce vrei tu, nu este nici măcar pentru tine însuși, este pentru altcineva, atunci poate El acorda cererea noastră? Crezi tu acum că El a înviat din morți, că aceeași putere a Lui care a fost atunci este acum?

Crede audiența același lucru?

183 Tatăl nostru ceresc, eu îmi pun mâinile peste această femeie într-un fel reprezentativ așa cum ea stă aici într-un act creștin să reprezinte pe cineva. Tu ai stat să ne reprezinti pe noi toți, Tu ne-ai reprezentat în moarte ca un păcătos, Tu ne-ai reprezentat în boală ca un Vindecător și Tată, Tu ne-ai reprezentat în înviere ca Viață nemuritoare, într-o zi. Și noi îți mulțumim pentru asta. Și eu binecuvântez această femeie, ca atunci când ea merge la persoana pentru care stă ea, fie ca persoana să nu moară, ci să fie făcută bine, prin Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu. Amin.

Spune prietenului vostru...Batista ta, pe care o ai în mână acum, când tu iei acea batistă, tu pune-o peste el.

184 Cum s-ar cuveni ca această audiență să fie scuturată de puterile Atotputernicului Dumnezeu! Ce ciudat, că noi putem sta liniștiți în acele lucruri!

185 Vino înainte, ai vrea, doamnă? Noi suntem străini unul altuia, nu-i așa? Eu nu te cunosc, nu te-am văzut niciodată în viața mea, și totuși, aici stai tu în seara aceasta, și eu stau în prezența ta, și noi amândoi suntem în prezența Atotputernicului Dumnezeu, Tatăl nostru.

186 Mă crezi tu a fi slujitorul Lui și toți acești oameni a fi slujitorii Lui? Noi toți suntem creștini. Tu crezi că acest măreț Trup al Lui, Trupul tainic al Domnului Isus Cristos s-a adunat aici în seara aceasta împreună, acești oameni creștini?

187 Tu ești o creștină. Văd pe cineva care este întins pe jos, este o femeie și ea a căzut. Tu ai un fel de crize care---în care tu leșini sau te înnegrești. Și eu văd ceva la tine, este o ușă sau ceva prin care treci sau cazii, asta era o---era o plasă de ușă, tu ai căzut prin ea și te-ai rănit la---la gleznă, glezna stângă și aceea a slăbit un ligament în glezna ta și nu se poate vindeca. Și tu te-ai gândit că dacă tu ai putea cândva să ajungi aici pe platformă că Isus Cristos ar putea să te facă bine. Acela este adevărul. Dacă el este, ridică-ți mâna.

188 Crezi tu că ești în prezența Lui divină? Atunci dacă eu aș fi uns cu Duhul Lui suficient să-ți spun lucruri pe care nimeni nu le cunoaște, poate, decât tu singură și Dumnezeu și El a spus...aceea te-ar face pe tine credincioasă. Este aceea corect? El a spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred, dacă își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoșa.” Este aceea adevărat? Atunci vino aici pentru vindecarea ta.

189 O, Dumnezeule, Tatăl nostru, Creatorul cerurilor și pământului, Autorul Vieții Veșnice și Dătătorul fiecărui dar bun, pe meritul acestuia, credința surorii mele în Cuvântul Tău și învierea Fiului Tău și prezența Lui aici, acum cu noi, eu o declar pe ea să fie bine, în numele Domnului Isus Cristos. Amin.

Dumnezeu să te binecuvânteze, soră.

Ai credință acum, crede cu toată inima ta.

190 Presupun, că noi suntem străini unul altuia, doamnă. Dumnezeu te cunoaște, știe totul despre tine. Eu nu știu, dar tu ai încredere că ceva se întâmplă, poate puțin diferit decât ce te-ai gândit tu când ai venit mai întâi sus. Dar este prezența Lui care face aceste lucruri, nu sunt eu, eu sunt doar un om.

191 Crezi tu că Isus te-a vindecat de acel necaz cu stomacul, care stai acolo, domnule? Crezi tu că Domnul Isus te va face bine? Dacă tu crezi asta cu toată inima, în regulă, tu cu cămașa roșie pe tine acolo, du-te acasă și mănâncă ce vrei acum. Credința ta te-a vindecat. Tu nu ți-ai dat seama, domnule, cum aceea a fost făcută, te-ai gândit că era ulcer, dar acela era cancer din cauză că această femeie care stă aici suferă cu cancer, de asemenea și de acolo trăgea asta.

192 Tu ai cancer și aceea este o umflătură, care este pe sân, doctorul ți-a spus că era malignă și este pe sânul stâng. Nu este aceea corect? Crezi tu că te vei face bine acum?

În numele lui Isus Cristos să fie asta așa!

Dumnezeu să te binecuvânteze.

Ai credință, crede cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu toată mintea ta. Doar crede, aceea este tot ce Dumnezeu ți-a cerut să faci.

Aceea-i corect frate, doar ai credință.

193 Văd că este un duh care se mișcă peste un---un bărbat care se uită la mine, stă chiar aici. Este ceva care este în legătură cu celălalt bărbat, doi din ei, împreună. Tu suferi cu o ruptură, nu-i așa, domnul care stai...Da, domnule. Deci tu suferi, acolo. Nu este aceea corect? Voi amândoi aveți ruptură, ridicați-vă mâinile dacă aceea este corect, voi ambii bărbați de-aici. Așa este. Credeți cu toată inima voastră acum. Dumnezeu să vă binecuvânteze.

O, credeți voi acum? Ar trebui să aveți credință acum.

194 Noi suntem străini unul altuia, nu-i așa, doamnă? Eu nu te cunosc, dar este Cineva aici care te cunoaște, acela este Tatăl nostru ceresc, El știe totul despre tine.

195 Tu suferi cu o problemă de nervozitate și nu doar pentru aceea ești tu aici, tu ai și alte necazuri. Și lucrul principal pentru care ești aici este pentru altcineva și acela este un băiat tânăr, cam de optsprezece sau nouăsprezece ani și acel băiat are o problemă cu nervii, de asemenea. Îl văd că este la un doctor și i se dă un fel de, o, este un tratament de șoc, băiatul. Și ei...El suferă cu o, este o---o nervozitate sau o tulburare, el---el este conștient că lui nu-i place să meargă prin jur unde sunt oameni. El este creștin, dar diavolul l-a legat și lui îi este frică să vină la biserică. Tu ești vindecată și du-te adu-l pe el acum, ca el să poată fi vindecat de asemenea. Dumnezeu să te binecuvânteze.

Ai credință, nu te îndoii, crede cu toată inima. Isus Cristos vă va face bine.

196 Tu crezi, domnule, cu toată inima ta? De când ești creștin? Demult? Crezi tu cu toată inima? Mă crezi a fi slujitorul Lui? Crezi că Duhul Sfânt este aici? Eu nu te cunosc, Dumnezeu te cunoaște. Presupun că aceasta este prima noastră dată când ne întâlnim, dar El---El știe totul despre tine. Este ceva ciudat în legătură cu tine, domnule.

197 Vă rog, fiți cu respect în audiență. Nu deranjați adunarea, fiți cu respect.

Tu du-te acasă și mănâncă ce vrei, Domnul Isus te-a vindecat de necazul la stomac acolo. Dumnezeu să te binecuvânteze.

Crede, ai credință în Dumnezeu.

198 Continui să văd un lucru straniu în jurul tău, domnule. Nu pot înțelege ce este. Doar un moment. O, este un---este un zid, un loc, este

un...Tu ești...O, eu te văd, ești dintr-un loc, este---este un penitenciar sau altceva primprejur undeva de unde ești tu și acela este orașul Michigan, Indiana. Și tu ești aici pentru că ești agitat și soția ta este foarte supărată în legătură cu ceva și este vorba de o doamnă în vârstă și ea este în spital cu cancer și aceea este mama ei, soacra ta. Tu ești predicator, de asemenea și numele tău este reverend McKinney. Așa este. Nu este aceea corect? Lucrurile vor fi în regulă acum, frate.

Atotputernicurile Dumnezeu, Autorul Vieții, trimite binecuvântările peste bărbat acum în numele lui Isus. Amin.

Dumnezeu să te binecuvânteze. Fii îndurător, Dumnezeule! Crezi tu? Ai credință în Dumnezeu.

¹⁹⁹ Te uiți cu seriozitate, domnule. Tu ai ceva pe inimă, nu-i așa? Este un prieten. Are cancer, nu-i așa? Tu ai o fetiță de care ești de asemenea interesat. Ea are poliomielită, nu-i așa? Dacă aceea este adevărat, ridică-te în picioare.

²⁰⁰ O, Dumnezeule, fii îndurător cu acesta, prietenul nostru de-aici stă pentru altcineva. Fie acordată dorința lui, potrivit Cuvântului Tău, Doamne așa cum Tu ai promis: „Orice lucruri doriți când vă rugați, credeți că le primiți și le veți avea.” În numele lui Isus, eu mă rog. Amin.

Dumnezeu să te binecuvânteze, fratele meu.

²⁰¹ Îngerul de Lumină chiar repede apoi s-a dus la altcineva în spate aici, dar eu---eu cred că este prietenul meu care stă acolo, fratele Flanagan, eu mă uitam și cred că era el. Putea fi aceea ce mi-a atras atenția. Eu nu sunt ieșit din minți, dar se pare că Acela era acolo.

Doamna are artrită, care stă acolo. Nu este aceea corect, doamnă? Aceea este unde stătea ea. Este pentru tine, cu artrită.

²⁰² Stând alături de tine acolo, acea doamnă este în nevoie de asemenea. Ea are ceva în neregulă cu șoldul. Nu este aceea corect? Tu ai de asemenea colită, nu-i așa? Nu este aceea corect? Crezi tu că Isus te face bine? Pune-ți mâna peste prietena ta, apoi voi toate puneți-vă mâinile împreună.

²⁰³ Atotputernicurile Dumnezeu, Autorul Vieții, Dătătorul fiecărui dar bun, trimite binercuvântările Tale peste acestea, slujitoarele Tale, Doamne. Dă-le dorința inimii lor, ca ele să poată fi făcute bine, prin Isus Cristos Fiul Tău eu cer asta. Amin.

²⁰⁴ În regulă, aduceți pacientul. Vino, doamnă. În regulă. Vrei să te uiți la mine doar un minut pentru copil. Mă crezi a fi slujitorul Lui? Eu sunt un străin pentru tine. Este aceea corect? Crezi tu cu toată inima ta atunci,

doamnă? În regulă...tu vii aici pentru...Tu nu ești aici... Acesta nu este copilul tău. Tu ești o...Tu ai grijă de acest copil. Dar tu ai venit din cauza unei guși. Și tu ai grijă de acest copil și acest copil are o surioară și sora este mai mare și sora este, are ochii bolnavi. Și mama este o... a acestor copii, este o catolică și ea ți-a spus înainte de a veni că dacă copiii se vor vindeca, ea va deveni credincioasă.

Să ne aplecăm capetele.

205 Atotputernicule Dumnezeu, Autorul Vieții Eterne, Dătătorul fiecărui dar bun, trimite binecuvântările Tale peste acest copil, acordă vindecarea. Fie ca virtuțile Tale, Doamne, care au înviat din morți pe Isus Cristos, acum să însuflețească acest copil. Acordă asta, Tată, prin Isus, Fiul Tău, eu cer asta.

206 Cu capetele voastre aplecate, vă rog, doar un moment, fiecare. Eu vreau să slujesc copilului, fiecare cu capetele voastre aplecate, ochii închiși, vă rog.

207 Dumnezeu îndurării, trimite binecuvântările tale la acest micuț și fă-l bine, eu mă rog, prin Numele lui Isus.

208 Acum, tu poți să-ți ridici capul.

209 Privește aici, scumpule, privește în sus aici la fratele Branham. Copilul a avut ochii încrucișați. Acum, privește în această direcție, scumpule, chiar aici. Acum privește înapoi, în această direcție, chiar aici. Privește aici spre mine. Ochii lui privesc tot atât de drept cum sunt ai voștri. În regulă. Tu îl poți duce, spune mamei să...

Să spunem: „Laudă Domnului.”

210 Tatăl nostru, care ești în ceruri, sfințească-se numele Tău. Vie Împărăția Ta. Facă-se voia Ta pe pământ cum ea este în ceruri. Lasă mărețul Tău Duh, Doamne, să se miște în oameni cu semne, minuni și miracole ca oamenii să poată ști că Tu ești Cristosul, Fiul lui Dumnezeu. Fie ca tu să-i onorezi pe ei, Cel binecuvântat. Acordă aceste binecuvântări prin Isus, Domnul nostru, noi ne rugăm. Amin.

211 Doamnă? Doamna este aproape oarbă, fără speranțe pentru ochii ei, decât Isus Cristos. Ea a venit, crezând. Să ne rugăm.

212 Scumpule stăpân al vieții, eu mă rog pentru milă pentru aceasta, pentru sora mea, așa cum străbunul ei tată Te-a ajutat să duci crucea sus pe deal și iată copilul lui în seara asta, împiedicându-se aici în întuneric. Îndurătorule Tată, vindec-o pe ea, ai vrea Tu, Doamne? Tu ne-ai dat putere peste demoni, Tu ai promis asta, eu Te cred și fiecare fibră din

mine crede asta. Și Doamne, eu îți cer ca Tu să ne energizezi pe amândoi acum, ca Duhul Sfânt să poată avea o cale dreaptă. Eu condamn acest duh orb care orbește ochii surorii mele, în numele lui Isus Cristos, s-o părăsească.

213 În timp ce audiența păstrează capetele aplecate:

214 „Acum, eu vreau ca tu să te uiți la mine. Tocmai a plecat, nu-i așa? Vezi degetul meu? Poți pune degetul tău pe al meu—pe al meu, pune...atinge nasul meu, asta este, vezi. Așa este. Vederea ta a venit în ochii tăi.”

215 Poți să-ți ridici capul, audiență. Eu i-am cerut ei chiar acum să atingă nasul meu. Fă-o, ai vrea, doamnă? Continuă-ți drumul bucurându-te, tu ești vindecată, soră.

216 Tu crezi cu toată inima? Crezi că Dumnezeu poate îndepărta acel diabet de la tine și tu să fii făcută bine? Crezi cu toată inima ta? Dumnezeu să te binecuvânteze. Continuă-ți drumul bucurându-te, spunând: „Mulțumesc Domnului pentru harul Lui bun.” Dumnezeu să te binecuvânteze.

Îl crezi pe El, domnule? Crezi că Dumnezeu îndepărtează de la tine acel necaz cu stomacul și tu te duci acasă și îți mănânci cina? El a făcut-o. Dumnezeu să te binecuvânteze.

Dumnezeu să te binecuvânteze. Necazul cu rinichii este nimic pentru Dumnezeu ca să vindece. El poate face totul bine. Crezi tu cu toată inima ta? Vino aici.

217 Tată, în numele Fiului Tău, Domnul Isus, vindec-o pe sora noastră. Amin.

218 Du-te, nu te îndoi, doar crede cu toată inima ta, tu vei primi.

219 Doar un moment, ceva a venit înaintea mea, o clădire mare. Acum fiecare cu respect. Tatăl nostru ceresc vorbește ceva. Văd o clădire, continuă să vină în fața mea, este așezată într-un oraș și orașul este într-o vale, are un turn pe el, loc mareț, înalt, se mută cam în această formă. Se mișcă acum, vine spre colț. Este o femeie și ea este dusă de cineva drag la o...este o clinică, este clinica Frații Mayo și femeia vine din Michigan. Ei o duc înăuntru pentru o examinare, dar ei nu pot afla care este problema cu ea, este o boală de creier. Este cineva de-aici dinăuntru, care stă aici undeva. Este o femeie mai degrabă grea și ea...O. Unde?

Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă, care stai pe targă, ești tu. Ridică-te în picioare. Ia-ți patul și du-te acasă, tu ești bine.

Să ne ridicăm, fiecare.

Atotputernicul Dumnezeu, Autorul Vieții, Dătătorul fiecărui dar bun, binecuvântează acești oameni, în Numele lui Isus.